



今晚大乐透奖池为 29.65 亿  
预计最高头奖奖金 1000 万

# 体彩

今晚开奖彩种  
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.galottery.cn



一起“相约体彩”!

# 全新体彩开奖直播节目今日上线

为了给观众朋友们更好的观看体验,提升体彩公信力,9月2日,命名为“相约体彩”的全新体彩开奖直播节目将于每晚的20:25与大家相约。除了新名字外,还有新片头、新包装,配合刚刚投入使用现代化感极强的新开奖舞台,给观众们带来全新的视觉体验。

现在让我们一起来看看改版后的开奖节目有哪些亮点吧!

■新快报记者 陆妍思



## 流程更公开更透明

提升开奖流程的公开透明度,是体彩公信力建设的重要一环,改版后的开奖节目将公开更多开奖环节。改版前的开奖流程中,公证人员会在开奖直播节目开始之前,按颜色、顺序将体彩大乐透正式摇奖球装入摇奖机(见上图),而改版之后,这一装球环节将在直播中展现。此外,开奖现场新设取球台,用于展示当期体彩大乐透开奖所使用的摇奖球,观众可看到完整的装球以及验球过程。同时,大乐透每个摇奖机安装独立启动按钮,前后区摇奖机将分两次启

动,观众也可以在直播节目中清楚地看到摇奖机的启动画面。

除此之外,体彩大乐透、七星彩、排列三、排列五的摇奖还将采用运动镜头画面,全方位多角度为我们展现摇奖球被摇出的过程。

## 有播报有互动内容丰富

相比起开奖节目的氛围严肃内容单一,改版后的开奖节目不仅增加了公益金数据播报内容,还加入了4分钟的体彩资讯,帮助大家更深入地了解体彩公益事业,了解中国体育彩票。

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十五年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则,开奖的每一个流程、每一个环节,都时刻接受社会公众的监督。相信本次开奖节目的改版,会给观众朋友们带去更好的观看体验。

关注体彩开奖新节目的同时,观众朋友们也不要忘记参加“看开奖直播,互动赢豪礼”活动,通过“中国体育彩票”微信小程序收看开奖直播,参与互动完成任务,即可参与抽奖,等待惊喜降临。

## 大乐透 送出6注1000万头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 8月31日,大乐透第19101期开奖,当期全国共中出6注一等奖,可惜均未实施追加。

大乐透第19101期的中奖号码为:前区“05、11、18、19、27”;后区“05、06”。前区号码大小比3:2,奇偶比3:1,开出一组连号“18、19”,“05”“19”均为上期重号,“18”“27”为隔期跳号;后区开出一组小号连号组合,其中“06”为上期重号。

当期全国共中出6注一等奖,每注奖金1000万元,花落河北、辽宁、上海、湖北、广西、青海。

数据显示,河北、辽宁、上海、广西、青海头奖均由复式票所中。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期6地幸运购彩者中,无人在单注头奖方面收获800万元追加奖金,从而无缘1800万元追加封顶大奖。

同期二等奖中出264注,每注奖金13.19万多元;其中71注采用追加投注,每注多得奖金10.55万多元。追加后二等奖单注总奖金23.75万元。

当期是新规上市后的第83期开奖,通过3.17亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.14亿元。奖池方面,本期开奖结束后,29.65亿元滚存至9月2日(周一)开奖的第19102期。



## 公益体彩嘉年华 走进东平文化广场

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪 戴向奎报道 公益体彩嘉年华继续走进广州各大社区。8月31日,该活动来到白云区永平街东平文化广场,为社区居民带来了棋牌竞技、跆拳道表演及精彩综艺演出的体彩文化大餐。

率先拉开活动序幕的是紧张刺激的棋牌竞技专场活动,先后16次获得全国象棋大赛个人赛冠军、被评为新中国50周年棋坛十大杰出人物的象棋特级大师吕钦以一对十六进行“车轮战”,并对比赛中随机抓拍的多个棋局进行实时专评点评。此外还有4人组快棋对抗赛,1对4接力业余棋手互动(走进残局

破解残局)以及趣味游戏摸石头过河与观众互动,现场气氛热烈。

紧张的棋牌竞技结束后,跆拳道表演、竹板舞、啦啦操等综艺节目轮番上演,《宝莲灯》《葫芦娃》《冰雪奇缘》等卡通人物相继出现引爆全场热潮,现场观众纷纷上台合影留念。

活动现场还设有手机微信“摇一摇 赢活动好礼”的摇奖活动,为幸运居民送出了华为手机、电吹风等豪礼。同时穿插体彩知识抢答,提升体育彩票公益公信品牌形象,宣传增强责任彩票意识,普及游戏玩法知识推广,拓展购彩人群。

彩数字

## 20万元

8月20日上午,“2019年海南省希望工程圆梦行动——海南体彩爱心助学公益活动”发放仪式在海口举行。发放仪式上,40名优秀贫困学子每人获得了5000元的希望工程海南体彩助学金。本次活动助学资金共计20万元,全部由近年来海南省中出超级大乐透和7星彩大奖的爱心购彩者捐赠。此次助学活动面向全省公开征集40名2019年考上大学的贫困学子。

## 20座

8月22日上午8时30分许,武汉三镇20座地铁站同时出现穿着中国体育彩票T恤的工作人员,他们拿着体彩定制的山泉水,微笑着递给行色匆匆的乘客们。为了给乘客们在酷暑下送去清凉,体彩武汉分中心在全市20座地铁站,给乘客和车站工作人员赠送山泉水,活动站点包括江汉路、光谷广场、宗关、循礼门、王家湾、洪山广场等,全天总计送出8.8万瓶。小小一瓶水虽不贵重,却承载了湖北体彩人满满的心意。